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Διεύθυνση Ανάπτυξης Έργων Αριθ. πρωτ.:  ΔΑ/3727 

Πληροφορίες: Σπυρίδωνος Ευάγγελος Ημερομηνία:  3/6/2021 
Τηλέφωνο: 211 211 80 94  
e-mail: espyridonos@ppcr.gr  
 

ΠΡΟΣ:  
Πανελλήνιο Σύλλογο Ιαματικών πηγών 
και Λουτροπόλεων Ελλάδας 
Ιβήριδος 9 Α.  
54351 Τούμπα 
Θεσσαλονίκη 
υπόψη Προέδρου κ. Α. Αναστασιάδη 
anestis_anastasiadis@yahoo.gr  

 
Θέμα:  Ανάπτυξη γεωθερμικού δυναμικού από την ΔΕΗ Ανανεώσιμες ΑΕ σε διάφορες περιοχές 
Σχετικά: Η από 31/5/2021 επιστολή σας  
 
Αξιότιμε κ. Αναστασιάδη, 

Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας για τα έργα ανάπτυξης του γεωθερμικού δυναμικού 

που πραγματοποιεί η Εταιρεία μας και σας συγχαίρουμε για την προσπάθεια ανάδειξης και 

προώθησης των δυνατοτήτων αξιοποίησης του γεωθερμικού δυναμικού (με έμφαση στις 

θερμικές χρήσεις). 

Η ΔΕΗ Ανανεώσιμες ΑΕ έχει μισθώσει από το Ελληνικό Δημόσιο το δικαίωμα έρευνας, 

εκμετάλλευσης και διαχείρισης του γεωθερμικού δυναμικού Εθνικού ενδιαφέροντος 

(θερμοκρασίες ρευστών άνω των 90ο C, Ν.4602/2019) στις περιοχές (α) νησιωτικού 

συμπλέγματος Μήλου-Κιμώλου-Πολυαίγου, (β) νήσου Νισύρου, (γ) νήσου Λέσβου και 

(δ) χερσονήσου Μεθάνων. Για άλλες περιοχές, όπως η Αλεξανδρούπολη, δεν έχουμε εμπλοκή και 

δεν μπορούμε να σας πληροφορήσουμε για τα σχεδιαζόμενα έργα. 

Οι γεωθερμικοί ταμιευτήρες που ερευνά η Εταιρεία μας έχουν θερμοκρασία υψηλότερη από τους 

90ο C και βρίσκονται σε βάθη αρκετά μεγαλύτερα των 1000 m. Τέτοια γεωθερμικά συστήματα 

γενικά δεν αλληλοεπιδρούν με τα συστήματα θερμών και ιαματικών πηγών. 

Σε κάθε περίπτωση, πριν την εκτέλεση των γεωτρήσεων εκπονούνται όλες οι απαραίτητες 

μελέτες που εξασφαλίζουν ότι τα έργα δεν θα επηρεάσουν υφιστάμενες ιαματικές πηγές στην 

ευρύτερη περιοχή, αλλά και οποιοδήποτε άλλο σύστημα υπόγειων υδάτων. Ο σχεδιασμός των 

εργασιών ακολουθεί όλους τους περιορισμούς και δεσμεύσεις που προκύπτουν από το 

υφιστάμενο νομοθετικό και αδειοδοτικό πλαίσιο.  

Η Εταιρεία μας πάντα επιδιώκει να επιτυγχάνει τη συναίνεση των τοπικών κοινωνιών στις 

περιοχές που αναπτύσσει έργα, ώστε να διασφαλίζεται η βιώσιμη ανάπτυξη των περιοχών αλλά 

και η επιτυχής ολοκλήρωση και λειτουργία των έργων. 
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Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία και ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο 

σας. 

 

Με εκτίμηση 
 
 
 

Παναγιώτης Αναγνωστόπουλος 
Διευθυντής Διεύθυνσης Ανάπτυξης Έργων 
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